
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 27 травня 2026 р. № 661 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  

від 8 червня 1998 р. № 838 і від 29 серпня 2002 р. № 1282 

1. Пункт 4 Положення про порядок надання повноважень на право 

здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення та товарів, 

які містять відомості, що становлять державну таємницю, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 8 червня 1998 р. № 838, 

доповнити абзацом такого змісту: 

“експорт озброєння та військової техніки, які є трофейним майном, 

державними замовниками, які здійснюють управління військовим майном, 

для виконання науково-дослідних або дослідно-конструкторських і 

технологічних робіт в рамках міжнародних договорів України про 

співробітництво у сфері безпеки та/або оборони з метою забезпечення 

національної безпеки і обороноздатності України.”. 

2. У Порядку вилучення і передачі військового майна Збройних Сил, 

затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 29 серпня 

2002 р. № 1282: 

1) у пункті 2: 

абзац другий після слова “тощо” доповнити словами “, а також 

трофейне майно”;  

доповнити пункт абзацом такого змісту: 

“Термін “трофейне майно” вживається в цьому Порядку у значенні, 

наведеному в Порядку здійснення заходів щодо поводження з 

військовополоненими в особливий період, затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України від 17 червня 2022 р. № 721  (Офіційний вісник 

України, 2022 р., № 53, ст. 3074).”; 

2) пункт 3 після абзацу третього доповнити новим абзацом такого 

змісту: 

“Озброєння та бойова техніка, які є трофейним майном, можуть 

передаватися відповідним юридичним особам, єдиним учасником 

(засновником) яких є держава, для виконання науково-дослідних або 

дослідно-конструкторських і технологічних робіт. Передача зазначеного 

майна проводиться за рішенням Кабінету Міністрів України.”. 

У зв’язку з цим абзаци четвертий — десятий вважати відповідно 

абзацами п’ятим — одинадцятим; 
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3) пункт 5 після слів “зазначеного у” доповнити словами і цифрою 

“абзаці четвертому пункту 3,”;  

4) у пункті 7: 

абзац перший після слів “військового майна” доповнити словами і 

цифрою “(крім військового майна, зазначеного в абзаці четвертому пункту 3 

цього Порядку)”;  

доповнити пункт абзацами такого змісту: 

“Пропозиції щодо передачі військового майна, зазначеного в абзаці 

четвертому пункту 3 цього Порядку, погоджуються Міноборони з 

відповідними органами, уповноваженими управляти державним майном, та 

юридичними особами, єдиним учасником (засновником) яких є держава. 

Міноборони на підставі погоджених пропозицій та рішення 

Міноборони про вилучення військового майна з користування військових 

частин готує та подає в установленому порядку Кабінетові Міністрів 

України проект відповідного рішення.”. 

__________________ 


